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Tekst 6  Le poisson d’avril 

 
1p 11 Qu’est-ce qu’on apprend au premier alinéa ? 

A Ce qu’est un poisson d’avril. 
B Comment sont nés les poissons d’avril. 
C Depuis quand les poissons d’avril existent en France. 
D Pourquoi les enfants aiment beaucoup les poissons d’avril. 
 

1p 12 Wat past op de open plek in de tweede alinea? 
A Enfin,  
B Mais 
C Malheureusement, 
D Par exemple, 
 

1p 13 Wat kun je concluderen uit de laatste alinea? 
Een 1 aprilgrap van enkele jaren geleden 
A haalde zelfs het Duitse nieuws. 
B leidde tot protesten in Frankrijk. 
C werd internationaal een succes. 
D zorgde voor ophef in Engeland. 
 

1p 14 Wordt in de tekst duidelijk gemaakt waarom de Fransen bij het maken 
van een 1 aprilgrap een papieren vis op iemands rug hangen (zie 
afbeelding)? 
Zo nee, antwoord ‘nee’. 
Zo ja, schrijf de eerste twee Franse woorden op van de zin waarop je je 
antwoord baseert. 
 
 

Tekst 7  « Le rêve a un prix » 

 
1p 15 « Le rêve a un prix » (titel) 

 Wordt er in de eerste alinea vermeld wat Thomas Pesquet heeft 
moeten doen om zijn droom uit te laten komen? 

Zo nee, antwoord ‘nee’. 
Zo ja, schrijf de eerste twee Franse woorden op van de zin waarop je je 
antwoord baseert. 
 

1p 16 Qu’est-ce que Thomas Pesquet raconte au 2ème alinéa ? 
A Ce qu’il a fait pour partir dans l’espace. 
B Pourquoi la plupart des astronautes sont des scientifiques. 
C Quelles sont les différentes technologies que les astronautes doivent 

apprendre. 
D Qu’il a préféré les stages de survie aux séjours sous la terre et sous la 

mer. 
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1p 17 Combien de conseils différents est-ce que Thomas Pesquet donnerait aux 
gens qui veulent partir dans l’espace d’après le 3ème alinéa ? 
A deux 
B trois 
C quatre 
D cinq 
 

1p 18 Wat past op de open plek in de vierde alinea? 
A Bref, 
B Car 
C En plus, 
D Par exemple, 
 

1p 19 Qu’est-ce que Thomas Pesquet veut montrer au 5ème alinéa ? 
A que l’entraînement qu’il suit est très varié 
B que son métier est en général très fatigant 
C qu’il préfère certaines activités à d’autres 
 

1p 20 Qu’est-ce qui est vrai selon le dernier alinéa ? 
Thomas Pesquet a 
A le même rêve que d’autres astronautes. 
B moins d’ambition que d’autres astronautes. 
C plus d’expérience que d’autres astronautes. 
 
 

Tekst 8  La fête du 1er mai 

 
1p 21 Geef van elke bewering aan of deze wel of niet overeenkomt met de 

eerste twee alinea’s. 
1 Op de Dag van de Arbeid zijn in Frankrijk scholen en winkels gesloten. 
2 Vakbonden organiseren nog altijd demonstraties op 1 mei. 
Omcirkel ‘wel’ of ‘niet’ in de uitwerkbijlage. 
 

1p 22 Wat past op de open plek in de derde alinea? 
A Ainsi, 
B Mais 
C Par exemple, 
 

1p 23 Qu’est-ce qui est vrai selon le dernier alinéa ? 
A Aujourd’hui, la fête du Travail a été remplacée par la fête du muguet. 
B Le muguet est une fleur qui est liée à des sentiments amoureux. 
C Les « bals du muguet » sont de plus en plus populaires parmi les 

jeunes. 
 
 


